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інформаційними й іншими потоками як по вертикалі, так і по горизонталі. При 

цьому досягається основна мета – отримання оперативної правдивої інформації 

про логістичні операції, їх ефективність та вплив на результати діяльності. 

Формування ефективної підсистеми обліково-аналітичного супроводу 

логістичних операцій у мікрологістичних системах з використанням сучасних 

інформаційних технологій дасть змогу інтегрувати отримані інформаційні 

потоки (результати облікових реєстрацій і аналітичних інтерпретацій) в єдину 

систему інформаційного забезпечення управління логістичною діяльністю, що 

в свою чергу підвищить рівень її безпеки. 

Досліджуючи проблеми цифрової трансформації обліково-аналітичного 

супроводу логістичних операцій у мікрологістичних системах в подальшому 

потрібно: виявити специфіку основних етапів та розкрити основні 

закономірності ґенези цифрової трансформації обліково-аналітичного 

супроводу логістичних операцій у мікрологістичних системах; здійснити 

науковий аналіз теоретичних і практичних підходів до дослідження проблем 

цифрової трансформації обліково-аналітичного забезпечення логістичних 

операцій у мікрологістичних системах; розробити методику оцінки 

ефективності та виробити конкретні рекомендації щодо підвищення 

ефективності облікового супроводу та аналітичної інтерпретації логістичних 

операцій у мікроекономічних системах на основі використання передових 

інформаційних технологій. 
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Державний бюджет складається з податкових надходжень, неподаткових 

надходжень та інших надходжень.  За даними на рис. 1 податкові надходження 

складають найбільшу частку за статтями доходів, а саме у 2021 році вони 

становили 85%, тому роль податків для держави є дуже важливою [1]. 
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Вважається, що чим вищий рівень розвитку економіки країни, тим частка 

податків у структурі надходжень займає вагоміше місце. Для порівняння у 

високорозвинених країнах частка податкових надходжень має становити  

більше як 95%, а частка неподаткових надходжень не має перевищувати 5%. 

 
Рис. 1 – Розподіл доходів державного бюджету України за статтями 

у 2021 р. (млн. грн.) [1] 

 

Податкові надходження є важливим елементом країни, оскільки вони 

забезпечують наповнення місцевих та загальнодержавних бюджетів. До 

загальнодержавних податків, що сплачуються на всій території України є 

податок на прибуток підприємства, податок на доходи фізичних осіб, податок 

на додану вартість, акцизний податок, екологічний податок, рентна плата та 

мито. Основними бюджетонаповнюваними податками зведеного бюджету є три 

податки – це податок на доходи фізичних осіб, податок на прибуток і податок 

на додану вартість. Вони наповнюють близько 70% зведеного бюджету України 

[2]. 

Якщо прослідкувати загальну динаміку надходжень податків до бюджету, 

то можна побачити, що з кожним роком їх частка у структурі та кількість 

коштів збільшується. У 2019 році податки склали 799 776,0 млн. грн., це 

складає 80% у структурі надходжень коштів до Держбюджету. У 2020 році цей 

показник становив 851 115,6 млн. грн., це становило 79% у структурі. У 2021 

році надходження також зросли і становили 1 107 090,9 млн. грн., що склало 

85%. Варто також розглянути надходження податків під час військового 

вторгнення на територію України. На 01.10.2022 року кількість податкових 

надходжень становила 686 327,4 грн. млн., це склало 55% у структурі доходів 

[1]. Якщо порівняти з аналогічним періодом 2021 року, то можна стверджувати, 

що кількість податкових надходжень за час війни збільшилась на 17,9% [4]. 

Вважаємо, це явище позитивним, оскільки економіка у час війни дуже 
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постраждала, але не зважаючи на це, надходження до бюджету збільшилися, що 

пов’язано з швидким відновленням роботи та бізнесу на тих територіях, де це 

було можливо, а також з підтримкою держави, яка скасувала певні види 

податків на час воєнного стану. 

З кожним роком податки займають вагоміше місце і у місцевих 

бюджетах. Політика децентралізації позитивно вплинула на місцеві бюджети, 

оскільки такі податки як податок на майно, єдиний податок, збір за місця для 

паркування транспортних засобів, туристичний збір - сплачуються у місцеві 

бюджети. Звичайно, що вище згадані надходження не покривають всі витрати, 

тому місцеві бюджети отримують міжбюджетні трансферти з Державного 

бюджету України. 

Податкова система України регулює  надходжень фінансових потоків до 

бюджетів та до державних цільових фондів, що справляються у встановленому 

законами України порядку, а нагромадженні  у бюджеті кошти є підґрунтям для 

реалізації основних функцій, що покладені на державу: фіскальну, розподільну, 

регулюючу [3].  

До податкових надходжень належать податки, збори та обов’язкові 

платежі, які сплачує кожен громадянин країни. Завдяки податковим 

надходженням відбувається розподіл і перерозподіл валового внутрішнього 

продукту (ВВП) за підрозділами виробництва, галузями економіки, 

адміністративно-територіальними утвореннями, верствами населення, також 

податки є важливим важелем економічного впливу держави. А їх відсутність в 

економіці держави неможлива, оскільки фінансова система держави одразу 

зупиниться на місці, бо зникне головне джерело бюджетних надходжень. 

Податкова система України не є досконалою, а військові дії ще більше 

сповільнили її розвиток, тому потрібно прозоро проводити операції надходжень 

та видатків і подбати про вчасне наповнення бюджету України. 
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